



අලියාන්ස් කැප් බ්ලොක් ජලස්

ඔබේ ආයෝජනයන්ට ඉහළ වටිනාකමක්,
ඔබේ ආදරණීයයන්ට මහඟු රැකවරණයක්

අලියාන්ස් ලංකා (අලියාන්ස් ඉන්ජුවරන්ස් ලංකා ලිමිටඩ් සහ අලියාන්ස් ලයිෆ් ඉන්ජුවරන්ස් ලංකා ලිමිටඩ්) යනු, ජර්මනියේ මිසුනික් හි ප්‍රධාන කාර්යාලය පිහිටා ඇති, රක්ෂණ හා වත්කම් කළමනාකරණය ආශ්‍රිතව ප්‍රමුඛතම මූල්‍ය සේවා සම්පාදකයකු වන අලියාන්ස් සමූහයෙහි පූර්ණ හිමිකාරීත්වය දරන උප සමාගමක් වේ.

155,000 ක කාර්ය මණ්ඩල ශක්තියෙන් සමන්විත අලියාන්ස්, ලොව පුරා රටවල් 70 කට අධික සංඛ්‍යාවක නගි හා ආයතනික සේවාවලින් මිලියන 126 කට පමණ සේවය සලසයි. 2022 වර්ෂයේ ලොව අංක 1 රක්ෂණ සන්නාමය ලෙස නැවතත් පිදුම් ලද අලියාන්ස්, ජීවිත හා සෞඛ්‍ය රක්ෂණ ව්‍යාපාරයේ නියැලෙන ජාත්‍යන්තරයේ විශාලතම රක්ෂණ සමාගම් 5 අතුරින් එකකි.

අලියාන්ස් කැෂ් බිල්ඩර් ජලස්

ඔබේ ආයෝජනයන්ට ඉහළම ප්‍රතිලාභ සලසමින්, ඔබේ ආදරණීයයන් රැක බලා ගැනීමට ඔබට සහය වන අත්‍යවශ්‍ය මූල්‍ය ස්ථාවරත්වය ළඟා කරන වටිනා මූල්‍ය විසඳුමකි.

අලියාන්ස් කැෂ් බිල්ඩර් ජලස් සතු අසමසම ගුණාංග

- වසර තුනක් වැනි කෙටි ආයෝජන කාල සීමාවකින් සමන්විත නගි වාරික සැලසුමක්.
- ආයෝජන සහ රක්ෂණ (මරණ සහ හදිසි අනතුරු ආවරණ ඇතුළත්ව) ප්‍රතිලාභ අතර මනා සංකලනයක්.
- සහතික අවම ආයෝජන අනුපාතයක්.
- ඉතා සුළු වාරික වෙන් කිරීමේ ගාස්තු නිසා ආකර්ෂණීය කල් පිරීමේ වටිනාකමක්.
- පැහැදිලි විනිවිදභාවයක් උදෙසා සෑම සේවාවලාභියකු සඳහාම වෙන් වූ ආයෝජන ගිණුමක්.



ඇතුලත් වීමේ වයස	අවම: වයස 18
	උපරිම: වයස 67
කල් පිරීමේ වයස	උපරිම: වයස 70
රක්ෂණ කාල සීමාව	වසර 3 ක් පමණි
තනි වාරිකය	අවම: රු 200,000
	උපරිමය: සීමාවක් නොමැත
ස්වාභාවික මරණ ප්‍රතිලාභය	අවම: රු 100,000
	උපරිම: තනි වාරිකයට සමාන අගයක්
ස්වාභාවික මරණයකදී සැලසෙන ප්‍රතිලාභය	ස්වාභාවික මරණ ප්‍රතිලාභය + ආයෝජන ගිණුමේ වටිනාකම
හදිසි අනතුරු ප්‍රතිලාභය	අවම: රු 100,000
	උපරිම: තනි වාරිකයට සමාන අගයක්
හදිසි අනතුරකදී සැලසෙන ප්‍රතිලාභ	හදිසි අනතුරු ප්‍රතිලාභය + ස්වාභාවික මරණ ප්‍රතිලාභය + ආයෝජන ගිණුමේ වටිනාකම
කල්පිරීමේ ප්‍රතිලාභය	වසර 3 ක් අවසානයේ පවත්නා ආයෝජන ගිණුමේ වටිනාකම



අලියාන්ස් ලයිෆ් ඉන්ෂුරන්ස් ලංකා ලිමිටඩ්

සමාගම් අංක : PB 3493

25-27 වන මහල, චන් ගෝල්ෆේස් කුච්ඤ,
අංක 1෪, මැද පාර, ගාලු මුවදොර, කොළඹ 02.

දුරකථන : +94 112 300 400

විද්‍යුත් තැපෑල : customerservicelife@allianz.lk

වෙබ් අඩවිය : www.allianz.lk

සැලකිය යුතුයි

මෙහි එන ප්‍රතිලාභ සහ ආවරණයන්, අලියාන්ස් කැප් බිලිඩර් ජලස් ඔප්පුව සම්බන්ධයෙන් වන සංකීර්ණයක් පමණක් වන අතර සියළුම නියමයන්, කොන්දේසි සහ බැහැර කිරීම් අලියාන්ස් කැප් බිලිඩර් ජලස් රක්ෂණ ඔප්පුව ප්‍රකාර වේ.